Neurčitý integrál l.  (Najděte primitivní funkce na maximálních intervalech)
1. Jednoduché příklady na výpočet primitivní funkce :
    ( užití tabulky primitivních funkcí a výpočet integrálu násobku funkce  a součtu funkcí)
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3. Substituční pravidlo I :   
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     Spec.   
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4.  Substituční pravidlo II :   

       Funkce 
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5. Integrace „per partes“ :

       Jsou-li funkce  
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       d)      per partes + substituce:   

               
[image: image98.wmf]dx

x

arctg

ò

 ;  
[image: image99.wmf]dx

x

ò

arcsin

 ;  
[image: image100.wmf]dx

e

x

ò

 ;  
[image: image101.wmf]dx

x

ò

arcsin

 ;  
[image: image102.wmf]dx

x

x

arctg

x

ò

+

2

2

1

 ;  

               
[image: image103.wmf]dx

x

x

)

1

ln(

2

+

+

ò

 .

_1478688408.unknown

_1478690700.unknown

_1478971095.unknown

_1478971890.unknown

_1478972555.unknown

_1478972685.unknown

_1478972789.unknown

_1521656993.unknown

_1479118929.unknown

_1478972714.unknown

_1478972612.unknown

_1478972660.unknown

_1478972575.unknown

_1478972101.unknown

_1478972313.unknown

_1478972369.unknown

_1478972162.unknown

_1478971927.unknown

_1478971971.unknown

_1478971471.unknown

_1478971821.unknown

_1478971867.unknown

_1478971727.unknown

_1478971175.unknown

_1478971357.unknown

_1478971134.unknown

_1478691847.unknown

_1478970425.unknown

_1478970958.unknown

_1478971020.unknown

_1478970589.unknown

_1478691926.unknown

_1478970357.unknown

_1478691892.unknown

_1478691542.unknown

_1478691724.unknown

_1478691750.unknown

_1478691678.unknown

_1478691636.unknown

_1478691132.unknown

_1478691224.unknown

_1478691002.unknown

_1478690310.unknown

_1478690454.unknown

_1478690584.unknown

_1478690650.unknown

_1478690530.unknown

_1478690422.unknown

_1478690438.unknown

_1478690408.unknown

_1478688621.unknown

_1478688763.unknown

_1478689858.unknown

_1478690112.unknown

_1478690175.unknown

_1478690047.unknown

_1478688822.unknown

_1478688687.unknown

_1478688491.unknown

_1478688575.unknown

_1478688431.unknown

_1478687098.unknown

_1478687998.unknown

_1478688220.unknown

_1478688352.unknown

_1478688202.unknown

_1478687196.unknown

_1478687893.unknown

_1478687933.unknown

_1478687967.unknown

_1478687901.unknown

_1478687223.unknown

_1478687137.unknown

_1478685518.unknown

_1478686258.unknown

_1478686328.unknown

_1478686796.unknown

_1478687025.unknown

_1478686909.unknown

_1478686735.unknown

_1478686291.unknown

_1478685975.unknown

_1478686228.unknown

_1478685914.unknown

_1478685176.unknown

_1478685376.unknown

_1478685437.unknown

_1478685291.unknown

_1478685103.unknown

_1478685123.unknown

_1478684995.unknown

